Мероприятия по проведенной контрольно-ревизионной работе
контрольно-счетным органом муниципального образования 
«Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»
 за 2 квартал 2023 года
           Всего проведено 3 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий,  в соответствии с утвержденным планом работы на 2022 год.
Информация по устранению выявленных нарушений по акту от 27.02.2023г. предоставлена своевременно – 14.04.2023г. № 27. Составление плана ФХД и расчетов  (обоснования) к ПФХД  приводится в соответствие требований Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, подведомственных Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», утвержденного  распоряжение Главы муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» №146 от 21.03.2022г. Заявления на выдачу денежных средств оформляются согласно утвержденной Учетной политике, списание материальных запасов осуществляется на основании ведомостей выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210). 
1.  Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» за 2022 год, дата заключения – 21.04.2023 г.

Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2022 год муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» подтвердила полноту и достоверность представленных отчетов.

Годовые отчеты предоставлены в установленный срок и в полном объеме. 
2. Тематическая проверка расходования горюче-смазочных материалов  на содержание и эксплуатацию транспортных средств, в том числе выделенных для подвоза учащихся в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Сосновская средняя общеобразовательная школа»  за период с 01 января 2022 г. по 31 декабря 2022г., дата акта - 17.05.2023 г.
Проверка проведена  в соответствии с утвержденным планом контрольно-ревизионной работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» на  2023 год.

Общий объём проверенных средств 24,5 тыс. рублей. Сумма выявленных нефинансовых нарушений – 17 тыс. руб., финансовых нарушений – 6,4 тыс. руб.

Установлены нарушения по ведению бухгалтерского учета. Нарушения в учете и списании материальных ценностей.  
           По итогам проверки составлено и отправлено представление от 25.05.2023 № 22  о принятии мер по устранению выявленных нарушений, указанных в акте. 
Срок предоставления информации об устранении нарушений до 16 июня 2023 г.


Предписание не вынесено.


Контрольно-счетным органом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» 26 мая 2023 года направлен отчет о результатах контрольного мероприятия Главе муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» В.Г. Муклину  и председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» Орлову Д.Л. 
Информация по устранению выявленных нарушений по акту от 17.05.2023г. предоставлена своевременно – 15.06.2023г №  94/01-39. Проведена разъяснительная работа по заполнению путевых листов, нарушения по учету ГСМ приняты к сведению.
3. Тематическая проверка поступления доходов от оказания платных услуг в муниципальном автономном образовательном учреждении «Центр образования» муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» за период с 01.01.2021г. по 31.12.2022г., дата акта – 13.06.2023г.
Проверка проведена  в соответствии с утвержденным планом контрольно-ревизионной работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» на  2023 год.

Общий объём проверенных средств 2 337,0 тыс. рублей. Сумма выявленных нефинансовых нарушений – 95,9 тыс. руб., финансовых нарушений – 405,6  тыс. руб.

Установлены нарушения по ведению бухгалтерского учета, нарушения Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, подведомственных Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики», нарушения условий договора по оказанию платных образовательных услуг в сфере профессионального обучения.  
           По итогам проверки составлено и отправлено представление от 20.06.2023 № 26  о принятии мер по устранению выявленных нарушений, указанных в акте. 

Срок предоставления информации об устранении нарушений до 20 июля 2023 г.


Предписание не вынесено.


Контрольно-счетным органом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» 21 июня 2023 года направлен отчет о результатах контрольного мероприятия Главе муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» В.Г. Муклину  и председателю Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» Орлову Д.Л. 


